2.1 Esercizi con soluzioni
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Esercizio 2.2. Si risolva il seguente problema MCF tramite 'algoritmo dei cammini minimi
sluccessivi,
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Esercizio 2.3. Si trovi il flusso di costo minimo per la rete
di cancellazione dei cicli.
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2.2.1 Temi d'esame 2013

Esercizio 2.5. Si determini il lusso massimo tra s e ¢ nel seguente grafo, utilizzando 1’ Algoritmo

di Edmonds e Karp.
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Esercizio 2.6. Si determini il flusso massimo tra s e t nel seguente grafo, utilizzando I'Algoritmo
di Edmonds e Karp.
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2.2.2 Temi d’esame 2014

Esercizio 2.8. Si risolva, tramite 'algoritmo di Edmonds e Karp il seguente problema di flusso

massimo.
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Esercizio 2.9. Si risolva, tramite 'algoritmo dei cammini minimi awmentanti il seguente

problema MCF. SucsessVt

Il vettore b ¢ (—10,-2,6,—6,3,9). Le etichette sugli archi indicano al solito la capacita (il

primo numero) e il costo (il secondo numero).
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Esercizio 2.10. Si risolva, tramite 'algoritmo dei cammini minimi successivi, il seguente
problema MCF.

Il vettore b & (—5, —1, —4,10). Le etichette sugli archi indicano al solito la capacita (il primo
numero) e il costo (il secondo numero).
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Esercizio 2.11. Si determini il flusso massimo tra s e t nel seguente grafo,utilizzando
I’Algoritmo di Edmonds e Karp.
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2.2.3 Temi d’esame 2015

Esercizio 2.13. Si risolva, tramite 1'algoritmo di Edmonds e Karp, il seguente problema di

flusso massimo.

Si dia inoltre un taglio di capacitd minima per la rete di cui sopra.
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Esercizio 2.15. Si risolva, tramite ’algoritmo basato sull’eliminazione di cicli, il seguente
problema MCF.
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Il vettore b & (—5,—10,7.8). Le etichette sugli archi indicano al solito la capacita (il primo
numero) e il costo (il secondo numero).
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Esercizio 2.18. Si risolva, tramite 'algoritmo di Edmonds e Karp, il seguente problema MF.
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Esercizio 2.19. Si risolva, tramite I'algoritmo di Edmonds e Karp, il seguente problema di

flusso massimo.

Si dia inoltre un taglio di capacitad minima per la rete di cui sopra.
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